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YBaxaemriir Bsauecnas!

1. Ecniu ecTh KaMeHb B MOYEBOM IY3BIPE, TO 9Ta CUTyalus TpeOyeT BHIICHEHUS, T. K. MOXKET CTaTh
IPUYMHON MHOTHX CEePhe3HBIX MP0o0IeM, a TakxKe Hafo BhsICHUTE [IPUYMHY 00pa3oBaHus KaMHS
MO04eBOTo0 Imy3nIpsi. HeoOxogumo moBTopuTh Y3 moyek, MO4YEBOTO Iy3HIPS C OIpefe/ieHueM
KOJIMYeCTBa OCTATOYHOM MOYH, TIPefiCTaTeIbHOM Keye3bl, 0030PHEIN PEHTT€HOBCKUM CHUMOK
MOYEBOTO IIy3hIPS, TOCEB MOYH Ha ¢opy. Eciau noTpebyeTcs - IUCTOCKOIHUS.

2. Hago HaiiTi BO3MOXKHOCTh IIOCETUTh YPOJIOTA [JIsS PEIIeHUs Bompoca 00 yialeHuu KaMHs, eCTu
BCE-TaK{ OH IOBEPAUTCS.

Ynauu.



